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Informace k podávání  

návrhů na podporu  

výzkumně-vzdělávacích aktivit pro začínající 

 výzkumné pracovníky ze zahraničí (VVAM)  

pro rok 2019 

 

  

Identifikační údaje 

Aktivita  VVAM 

Období: leden – říjen 2019 

 

 

Harmonogram 
21. srpna 2018  vyhlášení možnosti podávání návrhů 

21. září 2018  uzávěrka pro podávání návrhů 

listopad 2018 schválení výsledků hodnocení Akademickou radou AV ČR 

prosinec 2018 oznámení výsledků 

leden – říjen 2019 období realizace  

 

 

Právní rámec 
V souladu se směrnicí 10/2017 lze od 20. srpna 2018 podávat návrhy na podporu 
výzkumně-vzdělávacích aktivit pro začínající výzkumné pracovníky ze zahraničí (VVAM).  
 
Aktivity VVAM musí být realizovány během roku 2019. 

 

Základní vymezení 
AV ČR poskytuje pracovištím jednorázovou finanční podporu (dotaci) na účast 
zahraničních začínajících výzkumných pracovníků a studentů ve výzkumně-vzdělávací 
aktivitě a na vlastní pořádání této akce. Finanční podpora je určena na částečné pokrytí 
nákladů na aktivitu. Předpokládá se spolufinancování z jiných zdrojů.  

 

Cílem aktivity VVAM je zvyšování vědecké kvalifikace, získávání nových zkušeností a 
znalostí, zdokonalování se v technikách a metodách výzkumné práce, navázání kontaktů 
a případné zapojení perspektivních zahraničních pracovníků a studentů do výzkumné 
činnosti pracovišť. 

 

Žadatelem je pracoviště AV ČR, které je hlavním pořadatelem aktivity.   

 

http://www.avcr.cz/opencms/export/sites/avcr.cz/cs/veda-a-vyzkum/mezinarodni-vztahy/podporovane-aktivity/vvam/VVAM_smernice_10_2017.pdf
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Účastníci: celkový počet účastníků aktivity musí být minimálně 10; z toho nejméně 2/3 
tvoří cíloví účastníci, nejméně ze tří států.  

 Cílovým účastníkem se rozumí začínající výzkumný pracovník ze zahraničí 
o s délkou praxe ve vědě a výzkumu nejvýše 10 let od úspěšného 

ukončení magisterského studijního programu nebo jeho ekvivalentu 
nebo student doktorského nebo magisterského studijního programu 
nebo jeho ekvivalentu 

o cizí státní příslušnosti; nebo s českou státní příslušností, který 
dlouhodobě studuje, pracuje nebo pobývá na stáži v zahraničí. 
   

 Ostatním účastníkem se rozumí začínající výzkumný pracovník z České 
republiky. 

 

Přednášející jsou zaměstnanci pracovišť AV ČR; v odůvodněných případech mohou být 
přizváni externí odborníci z příslušného oboru. 

 

Doba realizace aktivity jsou minimálně 2 dny. Krátkodobá aktivita trvá méně než 30 dní. 
Dlouhodobá aktivita trvá 30 dní a více.  

 

Místem realizace aktivity je pracoviště AV ČR, popř. jiné vhodné místo.  

 

Finanční podmínky 
Finanční podporu na výzkumně-vzdělávací aktivitu je možné použít na částečné pokrytí:  
 

a) uznaných nákladů na cílového účastníka, zejména nákladů spojených 
s ubytováním, stravováním a vyhotovením podkladových materiálů, 
 

b) uznaných nákladů na pořádání výzkumně vzdělávací-aktivity, zejména nákladů 
na pronájem místností, technického vybavení, doprovodné akce; výdaje 
na doprovodné akce mohou tvořit nejvýše 10% z celkové výše dotace.  

 

Finanční příspěvek u dlouhodobé aktivity činí nejvýše 5 000 Kč na cílového účastníka a 
kalendářní měsíc, přičemž celková výše dotace pro pracoviště činí nejvýše 500 000 Kč 
na jeden kalendářní rok.  

 

Finanční příspěvky nebudou poskytnuty, pokud dojde ke krácení rozpočtu, nebo k regulaci 
jeho čerpání v důsledku rozpočtového provizoria. 

 

Za hospodaření s finančními prostředky a jejich správu odpovídá pracoviště, které podalo 
návrh. 

 

Výše uvedené příspěvky platí ke dni vyhlášení a slouží pro účely kalkulace rozpočtu 
aktivity. V případě zásadních změn v cenových hladinách si AV ČR vyhrazuje právo 
provést odpovídající změny výše uvedených příspěvků. 
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Podání návrhu  
Formulář návrhu na podporu aktivity VVAM (formulář Word) je k dispozici ke stažení na 
adrese AV ČR: http://www.avcr.cz/cs/veda-a-vyzkum/mezinarodni-vztahy/podporovane-
aktivity/vvam/  

 

Návrh podává ředitel pracoviště AV ČR, které je hlavním pořadatelem aktivity, 
do pátku 21. září 2018 (rozhodující je datum odeslání), a to:  

 v listinné podobě poštou: 1 vyhotovení (jednostranně vytištěné na stranu A4; 
podepsané, orazítkované a nesvázané), na obálce s uvedením „VVAM - 2019“ 
na korespondenční adresu kontaktní osoby AV ČR (viz níže); 

a současně 

 elektronicky (1 soubor - vyplněný formulář ve Wordu – pro administrativní účely, není 
třeba podpis ředitele pracoviště) na e-mailovou adresu kontaktní osoby (viz níže). 

 

Návrhy podané jiným než výše uvedeným způsobem mohou být vyřazeny z formálních 
důvodů. 

 

Hodnocení návrhu 

Návrhy posuzuje odborná komise. Konečný návrh hodnocení odborné komise schvaluje 
Akademická rada AV ČR.  

 

Kritéria hodnocení návrhů jsou: 

a) odborná kvalita aktivity  
b) složení skupiny cílových účastníků  
c) přiměřenost požadovaných finančních prostředků  
d) hospodárnost a efektivnost plánovaného použití finančních prostředků  

 

Ve všech elektronických i tištěných propagačních a informačních materiálech souvisejících 
s výzkumně-vzdělávací aktivitou se uvádí, že je podporována AV ČR. 

 

 

 

 

Kontaktní osoba 
Mgr. Julie Smilnická  
e-mail: smilnicka@kav.cas.cz 
tel: 221 403 421 
Národní 1009/3 
117 20 Praha  
 
 

http://www.avcr.cz/cs/veda-a-vyzkum/mezinarodni-vztahy/podporovane-aktivity/vvam/
http://www.avcr.cz/cs/veda-a-vyzkum/mezinarodni-vztahy/podporovane-aktivity/vvam/
mailto:smilnicka@kav.cas.cz

